
Bejt v pohodě

Chaozz

Každej den na tomhle světě je jeden velkej stres,
Někdy je život nádhernej a někdy je zas pes.
A tak vždycky večer, když zrovna nejsi na tahu,
Stačí si chvilku sednout, starosti hodit za hlavu.
Myslet jenom na to, co na tomhle světě máš rád,
Zkusit si chvíli namlouvat, že se není čeho bát.
Mysli třeba na chvíle, kdy jsi se svou mladou,
Nemyslim když si ná nákupech a tam tě vokradou.
A pak stačí zvednout telefon a svý holce zavolat,
A už nejsi sám, můžete ve dvou relaxovat.
A když zrovna není doma, hned na nejhorší nemysli,
Třeba je jen s jinym klukem a povídaj si stejný nesmysly.
Jenom ti dala kopačky, ser na to,
Najdeš si další, který můžeš řikat zlato,
Zkus bejt prostě v klidu, oddej se chvíli náhodě,
Dělej to jako já - buď v pohodě !

Buď prostě v pohodě, larvu si dej,

Připrav si dózy, tenhle song si zazpívej.
Strč do baťohu dózy a do kapsy trysky,
Na hlavu dej kapucu a na nohy tenisky,
Procházej se ulicema, čum okolo sebe,
Nevšímej si hodinek, ale hvězd plnýho nebe.
Občas si všimni i zdi,
Ale dej si bacha, dej si bacha na flojdy.
A když si tě všimnou, nezbejvá nic než zdrhat,
Snaž se co nejvíc policejním časem mrhat.
Buď rád, že si vyhrál tu štvanici,
Vyhnul ses nudný noci na policejní stanici.
Ale jsou i další věci, co tě mohou z pohody vyrušit,
Ňákej blb, co chce tvý prachy a přitom tvůj ksicht
Porušit.
Tady je lepší zdrhat, nenechat to náhodě,

Ale poradim ti prevenci - buď v pohodě.

A tak jsme se dostali ke třetí sloce,
Zase další stránka se plní v mým textovym bloce.
Až tenhle text dopíšu, tak v pohodě budu,
Rozvalim se do křesla, pustim ňákou hudbu,
Dám chvíli relax v pohodovym rytmu.
Nechám to všechno plavat, než zase slinu chytnu,
Budu přemejšlet o tom, co zejtra podniknu,
Až ze školy či z práce do ulic uniknu.
Asi se sejdu s bandou a zas v pohodě budem,
Hudba se nám nezastaví jako indiánskej buben.
Trochu si zarepujem, pak do města vyrazíme,
A všechen hip hop v šopech vykoupíme.
Ať až příjdem domu zas co poslouchat máme
A všechny problémy ze sebe sundáme.
Stres odpluje jako lodička po vodě
A my budem pokračovat - a furt budem v pohodě !
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